BRHEHRX (REXES) LE QMM EEREEFKR (3052 A EH)

BEEBRAEK SHEXMBD1/228Z =1 D (50Ba/kgiB)

No| ETHE 5 | 8% | A |URF] x| zom s | 2% | & MRS x| zow

i BEm 78 40 4 2 32 3 1 2

2 | EFEEWH 3 3 1 1

3| Bt 32 10 1 2 1 2 16 7 7

4| LybhEm 70 15 8 2 2 1 42 20 20

5 BiE 3 1 1

6| AEIT 10 4 1 5 5

1| BE%AW 12 12 8 8

8| FEEM 13 2 2 4 2 1 2 3 2 1

9| —AKWH 40 24 1 15 3 3

10| HEF™ 21 13 1 1 6 0

1| FEET 51 33 10 3 5 2 2

12| fFEH 23 7 4 12 7 1 6

13| XEMH 10 8 2 0

14| FEIFET 11 1 1 1 1 7 1 1

15 ERET 4 4 4 4

16 JIMRET 24 11 3 1 2 7 2 2

17| KEH 51 32 14 5 0

18| $EAHET 5 5 0

19  REH 25 23 1 1 0

20|  TFHRET 0 0

21| IRk A 0 0

22| RERHA 0 0

23| FAREHET 0 0

24| JLIEEH 0 0

25| FAREET 0 0

26| BEBHET 3 3 3 3

27| FEEAHT 42 28 1 13 0

28| =iEIRTHET 23 23 0

29|  BIIF 0 0

30|  HEET 0 0

31 =1y 0 0

32|  &LET 2 2 0

33|  BRFIAE 0 0

34| £FEHEAT 0 0

35|  FEEA 19 17 1 1 1 1

36| SRIEF 3 3 0

37| B 0 0

38|  RMRET 16 6 1 9 0

39|  #ABHET 1 1 1 1

40| REET 14 6 1 7 3 3

41 15 HT 44 26 1 2 15 3 3

2| ®Is 28 25 2 1 0

43|  AJIET 2 2 0

4| E)IF 13 9 2 2 1 1

45| FHEF 19 4 1 14 0

46|  EJIET 2 1 1 0

47| HERET 2 2 0

48| =KHT 43 24 3 16 2 2

49|  INERET 3 3 3 3

50| JREFHET 2 1 1 2 2

51| HRZEHET 6 1 5 2 2

52|  EREMET 2 1 1 0

53| JIIIRAT 57 18 1 1 21 16 1 1

54|  KHAEMT 0 0

55|  INIEHET 0 0

56| RSTIHET 14 9 3 2 0

5711 BREM 3 3 2 2

58|  FHbET 0 0

50| BREEAT 8 5 1 2 1 1

INEE 857 411 41 11 51 26 317 92 0 1 0 3 0 88

[EEBEEC] 0] I [ [ [ 0 I I I |
[ & [ 857 411] 41 1] 51 26] 317 92 0] 1 0] 3 0] 88 |
sERABCLEH
BIiLREBRER] 241 123 9 3 21 1 84 20 0 1 0 1 0 18
BERRERER] 177 94 4 2 11 2 64 18 0 0 0 0 0 18
BEmEEREAN] 128 83 1 0 7 0 37 9 0 0 0 0 0 9
2RRRREN 85 28 1 0 0 0 56 12 0 0 0 0 0 12
ASHERRER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HREEREN] 156 68 18 4 10 22 34 13 0 0 0 2 0 11
WhEREREN 70 15 8 2 2 1 42 20 0 0 0 0 0 20

X1 REICAVSHIEIZ LY L134E137528HLELD,
X2 EHOMETFEFREERBLI-HETRTHY, 28GRI OEMBTEHYEL A
%38 RETIE. EITNaV U FL—Lav RSB LV IBEORBEFEALTAYET . COEE DI TS0By/keB D AR LLHTI5E(E.
HWROME L, —BEROMSHERENE (1008q/ke) EBZ TVDAREMENHYET D0, REICEET BIIHHD, REMBOHHK
Tl BEED1./2(50Ba/ke) ZBA TLAHBERALTLET,
X4 HIERERHNS50Bq/keitB~ 100Ba/kgh FEASF-RBDEIMICTDONTIL, HEICHM T 50 E LTS, £, 100Ba/kgiBLiioTz
BRICOVNTIE, ERIFER TS,




	回答まとめ（公表・集計）

